Anteckningar fran Mogata Vag-samfallighets
Informationsmote 2018-05-12

Plats: Nystromska skolan, Gradangdsalen, Ostra Rydsvagen 8, 614 32
Sdderkoping

Ordforanden Willis Aberg (WA)hélsade samtliga 49 personer hjértligt valkomna till
dagens Informationsmote. 43 fastigheter var representerade dven slottet med Fredrik
Wastesson.

Ordforanden Willis Aberg presenterade ett 14-sidigt PowerPoint bildspel innehéllande:

Bakgrund

Lite historik

Styrelsens forslag till upplagg
Kostnadsbild/offertredovisning
Mojlig finansiering
Omrostningsforfarande
Tidsplan

Ovriga fragor

OBS PowerPoint presentationen finns att lasa pa var hemsida www.mogatahusby.se

Nedan foljer ett antal fragor som uppkom vid presentationen:

1.Bakgrund

Fraga: Hur manga andelar har Husby Sateri?

Svar: 16 st andelar (4 st andelar tillkommer framdéver genom de tomter som ar
avstyckade nedanfor slottet, men ej till arsmotet 2018)

Fraga: Hur manga permanentboende finns pa vart omrade?
Svar: 25 st fastigheter har adress Husby Slottsvagen + Husby Sateri


http://www.mogatahusby.se/

2. Historik

WA forklarade om den motion som inkom vid arsmétet 2016 géllande asfaltering.
Arsmatet 2016 réstade ja till att styrelsen kommer med férslag till arsmotet 2017.

Fraga: Varfor felaktigt rostforfarande?

Svar: WA forklarade att styrelsen raknat fel gallande Husby Séteriets rostandelar som
foranledde till en anmalan till Mark- och Miljodomstolen. Domen fran Mark- och
Miljodomstolens beslut &r att vi ar tvungna att géra en ny omrdstning 2018.

3. Styrelsens forslag till upplagg

Fraga: Ar det stor skillnad pa kostnaden med upprustning av vagen om man ej skall
asfaltera eller om man skall asfaltera?

Svar: Enligt den forstudie som gjorts infor foregaende arsmatet sa ar skillnaden
marginell.

Fraga: Har vi fatt in nagra synpunkter fran ndgon myndighet ang vad som galler i
allén? Traden?

Svar: WA meddelar att vi ej fatt in nagra synpunkter, daremot ar det viktigt att
styrelsen kontaktar Lansstyrelsen for att efterhéra vad som galler.

Fraga: Kéanner de som lamnat in offert till att de kan bli ansvariga for Lansstyrelsens
beslut?
Svar: Ingen sadan uppgift framgar i offerten.

Fraga: Motionen som inkom 2016 hade tva alternativ till asfaltering. Fram till
asfaltbacken samt hela huvudvégen. Om man bara gor iordning vagen fram till backen
vad hander med resten av vigen?

Svar: WA svarar att resten av vagen skall da finansieras med ordinarie medel for
vagsamfalligheten.

4. Kostnadsbild/offertredovisning samt Mojlig finansiering

Se de olika forslagen enligt PowerPoint presentationen pa var hemsida:
www.mogatahusby.se

Fraga: Hur specificerade ar offerterna? Finns deponi av schaktmassor med i offerten?
Svar: Enligt var kassor Bjorn Akerlind sé& finns det med i offerterna (2 stycken offerter
har inkommit)

Diskuterades angaende bidrag for upprustningen av vagen. Vi kan fa max 40% av
kostnaden for upprustningen (ej asfalteringen).
Det maste ocksa finnas ett arsmotesbeslut for att soka bidraget.

Fraga: Kan vi fa lagre an 40% av bidraget?


http://www.mogatahusby.se/

Svar: Ja, vi kan fa lagre

Fraga: Vad hander vid en eventuell forsaljning av fastigheten? Alternativ 1 (Ian av
foreningen) bést vid en forsdljning? Kan man vélja alternativ?

Svar: Var och en far gora upp med den nya koparen vid en forséljning. Det kommer att
rostas om vilket alternativ som skall gélla. Man kan med andra ord ej vélja alternativ.

Fraga: Finns det med i offerten nagra farthinder av nagot slag?
Svar: Nej, det gar inte att ha farthinder p g a sophamtning, jordbruksredskap och
snorojning.

Fraga: Ar totalkostnaden 15 000 kr per fastighet?

Svar: Ca 15 000 kr &r kostnaden for upprustning av vég, asfaltering fram till backen
samt att vi erhaller bidrag med 40%. Se ocksa betalningsalternativen 1 och 2 i
PowerPoint presentationen.

Fraga: Kostar inte asfalteringen mer an 600 000 kr?
Svar: Denna summa redogjordes i forstudien 2017-06-15. Naturligtvis kan denna
kostnad dndras om inte asfalteringen genomfors forran 2019.

Fraga: Skall man inte vanta med asfalteringen efter genomford forbattring av vagen?
Svar: Nej, eventuell asfaltering skyddar végen.

Fraga: Ar det inte onddigt att asfaltera nar nya tomter avstyckas och att stora
byggmaskiner forstor vagen?

Svar: Det kommer alltid att forekomma byggmaskiner pa vara vagar oavsett vad som
gors med végen.

5. Mojlig tidsplan/ Omrostning/Omrostningsregler/Ovrigt

Vid arsmotet 2018 skall det rostas om forbattring av vagen. Kvartal 2, 3, 4, 2018
genomfdrande av upprustning fram till backen. Bidrag skall sokas pa hosten efter
arsmotet om det da har beslutats om forbattring. Vid arsmotet 2019 beslutas om
eventuell asfaltering. Kvartal 3, 4 2019 utfors eventuell asfaltering.

Fraga: Vad hander om vi ej far maxbidrag (40%)? Om vi far hogre kostnad for
entreprenaden? Om vi inte far bidrag — vem bestammer? Extra arsmoten, nya
rostningar?

Forslag fran motet: Foresla arsmaétet 2018 de olika alternativen med eller utan
bidrag. Det blir mer positivt om vi far bidrag.

1.R0stning upprustning av vagen med bidrag
2. ROstning upprustning av vagen utan bidrag
3. Rostning asfaltering med bidrag fram till backen



4. Rostning asfaltering utan bidrag fram till backen
5. Rostning asfaltering med bidrag hela huvudvégen
5. Rostning asfaltering utan bidrag hela huvudvégen

Fraga: Varfor vanta med eventuell asfaltering till 2019?
Svar: Kan vara svart att fa nagon entreprendr att utfora arbetet.

Fraga: Vad blir kostnaden om man upprustar och asfalterar hela huvudvéagen?
Svar: Ca 20-22 000 kr/fastighet

Fraga: Racker inte det att hyvla, grusa samt salta vagen 2 ganger per ar?
Svar: Enligt forstudien som gjorts sa racker det inte med detta eftersom vagen ar
i sa daligt skick.

Fraga: Hur bra kommer vagen att bli? Hur lang farbarhet?
Svar: Helt omgjligt att besvara fragan med anledning av vilken trafik som
kommer att bli framdover.

Fraga: Kan man géra en bedémning av hogre kostnad for avgiften framover
istallet?

Svar: Ganska omojligt att géra denna bedémning eftersom vi inte kanner till vad
som behover goras, hur ofta, vem som utfor arbetet etc etc.

Spontan kommentar fran motet: Vagen far hogre livslangd med asfalt.

Fraga: Vad hander om arsmétet 2018 rostar nej till upprustning av vagen?
Svar: Da blir det formodligen en avsevérd hojning av avgiften eftersom det
kommer att kravas betydligt mer underhall av vagen for att slippa denna daliga
kvalité vi idag har.

Fraga: Eftersom snorgjningskostnaden blev sa hog i ar, blir det nagon skillnad
for sommarboenden?
Svar: Nej, avgiften ar lika for alla enligt stadgarna.

Fraga: Hur gor jag om jag vill ha ombud pa arsmétet?
Svar: Skriv en lapp vem som foretrader dig och nagon som verifierar era
namnteckningar.

Fraga: Kan man rosta pa distans?
Svar: Nej, endast genom ombud.



Efter nastan 2 timmars konstruktivt méte avslutar Willis Aberg
Informationsmotet genom att tacka samtliga narvarande for det aktiva

deltagandet.

Vaél mott till arsmotet den 17 juni 2018 kI 10.00 pa Nystromska skolan.,

Vid anteckningarna
Edith Nielsen Akerblom
Sekreterare



